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Esercizio 1 Implementare una funzione ML partizioni che preso un intero n
restituisca la lista di tutte le liste (a meno dell’ordine) di interi strettamente positivi,
la cui somma è n.
Ad esempio, partizioni 4; valuterà alla lista:

[[1,1,1,1], [1,1,2], [1,3], [2,2], [4]]

mentre partizioni 5; valuterà alla lista:

[[1,1,1,1,1], [1,1,1,2], [1,2,2], [1,1,3], [1,4], [2,3], [5]]

Attenti a non ripetere liste che differiscono solo per l’ordine!

Esercizio 2 Implementare una funzione ML anagrammi che presa una lista l genera
tutte le permutazioni di l.
Ad esempio, anagrammi [1,2,3]; valuterà alla lista:

[[1,2,3], [1,3,2], [2,1,3], [2,3,1], [3,1,2], [3,2,1]]

mentre anagrammi [1,1,2]; valuterà alla lista:

[[1,1,2], [1,2,1], [2,1,1]]

Attenti quindi alle ripetizioni!
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